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a) ectm a>0ub>0, o ab_>0

0) eciu ab>0,T0a>0 u b>0
Halpumep:

*8) la+b|=|a|+|p]

HallipuMmep:

) |ab|=[a]-|b]

HallpuMep:

89. Dua yemnoit pabomet. Ilocrasbre B “OKomKo”
3HAK JeHCTBUSA, €CJIU;

8) ~05 |(-1)=05

Yxrazanue: €CJIM B KaKOM-TO 3alaHUuU BOSMODKHBI
HEeCKOJILKO BapMaHTOB, TO HAIIMIIIUTE UX HIKE.

40. He cnewmume! Cpasrure, mocTaBUB B “OKOIIKO”
3HaK >; <,

ecitum > 0; n < 0;
x<0; y>0; £E>0.

) m - n oy R,

2) x - y-m n -k, ecnn x < 0; y < 0;

m>0;n<0;k>0.

) m - (- k) x In - y|, ecim m>0; E>o0;

x>0;n<0; y>0.

ectt m > 0; n > 0;
E<0;x>0; y<O0.

dm-n-k:x|l 1w,

)(_y)*-x-n-lml E, emmy<0; x<O;
m<0;n>0; k£>0.

ITocrapaiiTech HANTH parMOHANBHBIH IpreM CpaBHEHUH.
Hanpuwmep, Taxoii:

+
————
+ + —_——=

ecan x > 0; y < 0
m<0;E<0;n >0,

41. BoimosHuTe pmedicTBUS U 3aKpoiiTe “OKoOIIKO0”
Hal/[eHHBIM pe3yabTaToM (IBHUTaiTECh IO CTpeJIKam).
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42. TlpuMeHAA 3aKOHBI YMHOXKEHHA, HaWJuUTe YCTHO
3HAUeHUe IIPOU3BeJeHN .

a) —2-(-0,4)-(-0,5)-(-25)- (- 4,32) =

6) —40-0,5-(-1,5)- (- 2)- 0,01=

43. Breruucaure:
13 8% = 3) 4f= . 5) 1°=

6) (-1)°=

2) (-3)°= 1) (-4)*=

44. Be3 BbIYHCIEHHUH, cpegu 4Yucel a; a?; a®; a%; a°

yRaaaTL HauboJsblllee ¥ HaUMeHbIllee, eCIH:

1a=2 HauboJbIee
: HavMeHbIIIee

2) a=-2 HaunOoJIbIIee
HaVMeHBIIIee

45. TlopOepuTe KOpeHb YpaBHEHU (YCTHO):

a) x-(-6)=-42 B) -24.x=-6

&= -

0) x-(—0,4)=1,2 r) —15-x

x =

46. Haligure 3HaueHNEe BHIPA'KEHUIL:

a) (3,7— 8 %) (-3,1)-5,09

X

x

45

OTBerT:

) 8oz (-32)- (- 018): (_

A
3

)

OTBerT:
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SanumuTe moaydeHHbIe YKcla B MOPAAKEe YObIBAHUA.

36. Coobpasum kak nomous smame. Mama He
MOXKeT IIOIacTh B KBapTHPY, T.K. 3abblna “kox”’ umau
“mudp” CeKpeTHOTO 3aMKa, KOTOPBLIM CTOUT B Ballel
IBepu (OH COCTOMT M3 YeThIpex Iudp).

Brr nmoMoskere mame (HasoBere “kox”’), ecaum ObICTpO U
npaBuabHO pemuTe 4 3amaHuMA. B “okomko” craBuTe
HalifleHHOE YHUCJIO, a B KPY>KOK — HOMED, 0] KOTOPBIM OHO
IaHO B KOAUPOBAHBIX OTBETax. JTO M OyaeT “kox”’ 3aMKa.

ROII;I/IpOBaHHLIe OTBEeTHhI: .
@D -415 @ -366 (B -439 @ 34
® -93 ©® 299 @ 38 34,8

a) 1) 27,3 - (- 26) = a nudpa Q

2) -33-a+(-34)=5b mudpa O

8 IR E i S nm})paQ

4) (@+b)j=cm= mudpa ()

omser: “xor> OO OO

6) 1) -56-37=a nudpa O
2) 31,2-a+(-25)=b mudpa O
3) -12-(-6,1)-b=c nudpa O
4)(b+0);a= nudpa O

Orser: "kox” O O Q O

6.7-6.8. YMHOKEHHE YHCEJl.
IlepeMecTHUTENBHBINM K
COYEeTATEJbHBIA 3aKOHBI YMHOKEHHN .

37. YMHOXbTe “IucTOUYeK” Ha KasKAbIA “JemecTouex”.
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